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1 PROMETNA VARNOST 

 

Varna šolska pot je eden izmed pogojev za večjo varnost otrok v cestnem prometu. Prometna varnost učencev je 
predvsem skrb staršev ali zakonitih zastopnikov, ki morajo poskrbeti, da znajo njihovi otroci varno sodelovati v 
prometu in dokler tega še ne zmorejo, jih spremljati ali jim zagotoviti spremstvo v prometu, tudi na šolskih poteh.  
Lokalne skupnosti, šole, sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter drugi strokovni organi in organizacije pa 
morajo poskrbeti za zagotavljanje pogojev za varno sodelovanje otrok (varne prometne površine, izvajanje prometne 
vzgoje in drugih preventivnih dejavnosti, vzgojne akcije in pomoč pri prečkanju cest na najnevarnejših mestih na šolskih 
poteh itd.).  
 
 
Vsaka šola mora imeti izdelan Načrt varnih šolskih poti, s katerim učitelji seznanimo starše in otroke ob začetku 
šolskega leta ter jih opozorijo na najpogostejša nepravilna vedenja in nevarnosti na šolskih poteh. Načrt varnih šolskih 
poti vsebuje opis posameznega nevarnega mesta ter ustrezno ravnanje otrok in ostalih udeležencev v prometu. Načrt 
varnih šolskih poti mora viseti na vidnem mestu na šoli. 
 

 

 

Slika 1: Osnovna šola Tržišče 

 

2 ORGANIZIRAN ŠOLSKI PREVOZ 

 

Varnost otrok lahko zagotavljamo le s skupnim prizadevanjem staršev, šole in vseh organizacij v družbi, zato vas 

prosimo za aktivno sodelovanje in skupno delo.  

Zakon o osnovni šoli (Ur. list RS št.12/96) v 56. členu zagotavlja učencem pravico do brezplačnega prevoza v šolo. 

 

56. člen (brezplačni prevoz) pravi: 

Učenec ima pravico do brezplačnega prevoza, če je njegovo prebivališče oddaljeno več kot štiri kilometre od osnovne 

šole. 

Učenec ima pravico do brezplačnega prevoza ne glede na oddaljenost njegovega prebivališča od osnovne šole v prvem 

razredu, v ostalih razredih pa, če pristojni organ za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ugotovi, da je ogrožena 

varnost učenca na poti v šolo. 

Učenec, ki obiskuje osnovno šolo zunaj šolskega okoliša, v katerem prebiva, ima pravico do povračilo stroškov prevoza 

v višini, ki bi mu pripadala, če bi obiskoval osnovno šolo v šolskem okolišu, v katerem prebiva. 

O načinu prevoza se osnovna šola dogovori s starši in lokalno skupnostjo. 

Otroci s posebnimi potrebami iz prvega odstavka 12. člena tega zakona imajo pravico do brezplačnega prevoza ne 

glede na oddaljenost njihovega prebivališča od osnovne šole, če, je tako določeno v odločbi o usmeritvi. 
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3 ŠOLSKI OKOLIŠ 
 

Šolski okoliš v okviru katerega šola prevzema odgovornost za učence je določen z aktom o ustanovitvi.  

Osnovna šola  Tržišče zajema naslednje vasi: Drušče, Gabrje, Jeperjek, Kaplja vas, Križ, Krsinji Vrh, Malkovec, Zgornje 
Mladetiče, Otavnik, Pavla vas, Pijavice, Polje, Slančji Vrh, Skrovnik, Škovec, Telče, Telčice, Trščina, Tržišče, Spodnje 
Vodale, Zgornje Vodale in Vrhek. 

 

 

Slika 2: Šolski okoliš 

 

Tržišče je gručasta vas v pobočni legi nad vzhodom v zoženi del Mirenske doline ob strmem in ovinkastem klancu ceste 
Malkovec - Slančji vrh. Pod njo na severni strani v dolini ob cesti Trebnje - Sevnica leži zaselek Mostec, kjer se odcepi 
cesta na železniško postajo in v Krmelj.  

 

Slika 3: Vas Tržišče 

 

V Tržišču je trgovina, nekaj gostinskih lokalov, cerkev, pokopališče, poslovilna vežica, ob regionalni cesti se lahko 

ustavite na bencinskem servisu, nedaleč stran pa stoji tudi avtomehanična delavnica. 
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4 STANJE NA RAVNI ŠOLE 
 

Na šoli je devet oddelkov od 1. do 9. razreda. Vseh učencev je 115.  

Zajemamo večji del šolskega okoliša, to pa pomeni, da so med učenci kilometrske razdalje. Trenutno hodi v šolo peš le 

manjše število otrok iz bližnje okolice šole. Vsi ostali pa se vozijo z organiziranimi šolskimi prevozi, in sicer z dvema 

avtobusoma. 

 

 

Slika 4:Lokacija šole 

 

 5 STANJE VARNOSTI V TRŽIŠČU 
 

Vsi učenci, ki se pripeljejo z avtobusom iz smeri Drušče, Telče, Zg. Vodale, Jeperjek, Slančji Vrh, Krsinji Vrh, Malkovec, 
Pavla vas, Škovec, izstopijo iz prevoznega sredstva na avtobusnem obračališču pri igrišču. Tudi učenci, ki se pripeljejo 
iz Gabrja, Spodnjih Vodal, Vrhka, Polja, Pijavic in Skrovnika izstopijo na obračališču. Ko zapustijo prevozno sredstvo, 
peš odidejo do šolske stavbe. Prečkajo most preko potoka in lokalno cesto preko zaznamovanega prehoda za pešce. 

 

 

Slika 5: Križišče ob šoli 
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6 VOZNI RED AVTOBUSOV 

Avtobusne linije so določene s strani prevoznika. Učenci počakajo na avtobusnih postajališčih oziroma temu 
namenjenim mestih. 
 

AVTOBUS 2 (20 sedežev) 

Postajališče Odhod 
(zjutraj) 

Postajališče Povratek 
(popoldan) 

LINIJA 4 (TELČE - OTAVNIK - KRSINJI VRH - PAVLA VAS - TRŽIŠČE)   
OŠ Tržišče 14:20 

Križ - križišče 6:11 Malkovec - Deu 14:25 

Krsinji Vrh 6:21 Trščina 14:28 

Trščina 6:29 Pavla vas - Tramte 14:30 

Pavla vas - Tramte 6:31 Slančji vrh 14:34 

Malkovec - Deu 6:32 Krsinji Vrh 14:37 

OŠ Tržišče 6:37 Otavnik 14:43 

LINIJA 5 (KRIŽ - GABRJE - SPODNJE VODALE - POLJE - VRHEK - TRŽIŠČE) 

Spodnje Vodale 6:40 OŠ Tržišče 14:01 

Vrhek 6:45 Tržišče ŽP 14:04 

Polje 6:50 Polje 14:06 

Tržišče ŽP 6:52 Vrhek 14:11 

OŠ Tržišče 6:55 Spodnje Vodale 14:16 

LINIJA 6 (ŠKOVEC - PETELINJEK - TRŽIŠČE) 

Škovec 7:00 OŠ Tržišče 13:50 

Petelinjek 7:02 Škovec 13:55 

OŠ Tržišče 7:07 Petelinjek 13:57 

AVTOBUS 1 (30 sedežev) 

Postajališče Odhod 
(zjutraj) 

Postajališče Povratek 
(popoldan) 

LINIJA 1 (DRUŠČE – MALKOVEC – TRŽIŠČE) 

Male Drušče 6:12 OŠ Tržišče 14:20 

Drušče 6:15 Malkovec – spodaj 14:25 

Telče 6:18 Malkovec – zgoraj 14:27 

Jeperjek 6:20 Slančji Vrh 14:30 

Otavnik 6:23 Jeperjek 14:33 

Slančji Vrh 6:26 Telče 14:35 

Malkovec – zgoraj 6:28 Drušče 14:38 

Malkovec – spodaj 6:29 Male Drušče 14:41 

OŠ Tržišče 6:33 Križ - križišče 14:48 
  

Kovačev Hrib - cerkev 14:51 

LINIJA 2 (MARENDOL - ZGORNJE VODALE - SPODANJE VODALE - TRŽIŠČE) 

Marendol Celestina 6:42 OŠ Tržišče 14:02 

Zgornje Vodale Knez 6:45 Mostec 14:03 

Spodnje Vodale 
križišče 

6:48 Spodnje Vodale Renko 14:04 

Spodnje Vodale Renko 6:49 Spodnje Vodale 
križišče 

14:05 

Mostec 6:50 Zgornje Vodale Knez 14:08 
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OŠ Tržišče 6:51 Marendol Celestina 14:11 

LINIJA 3 (PIJAVICE - KAPLJA VAS - TRŽIŠČE) 

Pijavice 6:56 OŠ Tržišče 13:50 

Skrovnik 6:58 Pijavice 13:55 

Kaplja vas 7:00 Skrovnik 13:57 

OŠ Tržišče 7:03 Kaplja Vas 13:59 

 
 

 

7 UČENCI, KI PRIHAJAJO V ŠOLO PEŠ     

 

V Tržišču so vse pešpoti kratke. Pločnik za pešce je zgrajen ob regionalni cesti do šole. 

Redno, še posebno ob slabši vidljivosti učenci uporabljajo pripomočke za boljšo vidnost v prometu - rutke, odsevnike, 

svetla oblačila. 

 

 

 

Slika 6: Pešpoti v okolici šole 
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8 NEVARNE TOČKE 
 

 
Slika 7: Prehod čez cesto na regionalni cesti Sevnica - Trebnje pri postajališču Mostec 

 

 
Slika 8: Prehod čez cesto v križišču proti šoli 

9 DEJAVNOSTI NA ŠOLI 
 

Vsi zaposleni na šoli kot tudi starši smo dolžni skrbeti za prometno varnost in opozarjati učence na varno vedenje v 

prometu. 

 

Posebno skrb namenimo prometni varnosti na začetku šolskega leta. Učence opozarjamo na previdnost na cesti. Za 

prvošolce organiziramo srečanje s policistom.  

 

Prav tako povabimo policista na roditeljski sestanek, kjer izpostavi potrebno skrb za varnost v prometu tudi staršem. 

Učenci od 6. do 9. razreda sodelujejo na tekmovanju »Kaj veš o prometu?«, učenci 5. razred pa opravljajo kolesarske 

izpite in sodelujejo v projektu Policist Leon.    

Prvih 14 dni v septembru nam pri skrbi za varnost pomagajo upokojenci, ki stojijo v rumenih jopičih na nevarnih 

mestih ob šoli ter tako opozarjajo voznike na previdno vožnjo. 

Vsako leto prvošolce obišče policist, ki učence pospremi na poti po Tržišču in jih uči oz. opozarja na ustrezno ravnanje 

kot udeležence (pešci) v prometu. 


